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PAUTA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA - 18ª LEGISLATURA 

02 DE MAIO DE 2022 
 

 

EXPEDIENTE DAS COMISSÕES PERMANENTES 

 

PROJETO DE LEI N° 1.132/2022 – Regulamenta a proteção contra a poluição sonora e o controle de 
ruído, sons e vibrações no município de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, e, dá outras 
providências. 

Os pareceres e o projeto substitutivo serão despachados para a próxima Ordem do Dia. 
 

PROJETO DE LEI N° 1.143/2022 – Altera e acrescenta dispositivos na Lei Municipal nº 2.105, de 14 
de agosto de 2017, que dispõe sobre a estrutura administrativa do Poder Executivo do Município de 
Monte Azul Paulista, e dá outras providências. 

Os pareceres e o projeto serão despachados para a próxima Ordem do Dia. 

 

 

EXPEDIENTE DOS VEREADORES 

 

PROJETO DE LEI N° 1.155/2022 – Eliel Prioli - Reconhece no Município de Monte Azul Paulista/SP, 
o dia 1º de outubro como o Dia do Idoso, bem como fica instituída a Semana do Idoso, a ser realizada 
anualmente na semana que incluir o dia 01 de outubro, com o objetivo de disseminar informações 
sobre medidas de valorização e conscientização do idoso em nossa sociedade. 

O projeto será despachado para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Educação, 

Saúde e Assistência Social; e Finanças e Orçamento. 

 

 

REQUERIMENTO N° 24/2022 - Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Requerem 
resposta do motivo pelo qual o conserto da manilha que está com vazamento há cerca de mais de 
três anos na última rua do São Francisco, e que está acabando com a água do riacho que passa pela 
propriedade Fazenda Monte Alegre da família Fioreze, não foi realizado, uma vez que obtivemos a 
resposta de que esse problema seria solucionado no início desse ano e não foi efetuado e o problema 
se agrava, com o despejo de esgoto in natura no curso d´água, estes vereadores seguem 
preocupados com o espaço, que já está sem vida devido ao descaso do poder público na demora em 
consertar essa manilha. 
 

REQUERIMENTO N° 25/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Requerem para 
que nos informem se procede a informação que nos chegou pelas mães de alunos da Escola 
Aureliano em que consta que desentendimentos constantes podem estar ocorrendo devido uma 
fiscalização pouco incessante por parte dos inspetores de alunos. Esses vereadores preocupados 
com a integridade física, emocional e educacional desses alunos, requerem essas informações, 
visando cuidados mais intensos e até se fizer necessário curso de especialização e capacitação para 
os mesmos. 
 

REQUERIMENTO N° 26/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Luciana Kubica e Luciene Fachini - 
Requerem informações sobre o serviço de expedição da Carteira de Identidade – RG, uma vez que 
esse serviço era feito na delegacia e não se faz mais, e para ser emitidos também no mesmo local a 
Certidão de Antecedentes Criminais. É inadmissível uma cidade com quase 20 mil habitantes não 
contar com esse tipo de serviço. 
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REQUERIMENTO N° 27/2022 – Todos os vereadores - Requerem informações referente ao Concurso 
Público para os cargos da Guarda Municipal sendo: A) Se o concurso será anulado? B) Como será 
trata a questão dos valores das inscrições que foram pagas pelos inscritos? Haverá ressarcimento o 
valor? Se sim, para todos? C) O que acontecerá com os aprovados no concurso? D) Se cancelado o 
concurso, será assegurado o direito de prestar novamente, sem ônus algum, quem foi aprovado? 
 

REQUERIMENTO N° 28/2022 – Eliel Prioli - Requer informações junto à Secretaria Municipal de 
Promoção Social da composição Diretoria Municipal do Conselho de Idoso. 
 
 

INDICAÇÃO N° 182/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam uma força-
tarefa na Rua Nove de Julho com o início da estrada de terra sentido Matadouro, para a limpeza e 
abertura de uma valeta. O local encontra-se com muito mato, lixo e água parada, comprometendo a 
saúde da população, pois existem recipientes com criadores do mosquito Aedes aegypti. Indica-se a 
abertura da valeta visando o escoamento da água, toda via preservando as árvores já existentes no 
local. 
 

INDICAÇÃO N° 183/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a instalação 
de guias e a limpeza das calçadas na Rua Américo Vespúcio, imediações dos números 67 ao 77, no 
bairro Centro, a pedido dos moradores daquele local. Essa benfeitoria em virtude das guias serem 
uma demanda urgente dos moradores desse local e a limpeza um item essencial.  Acrescentando 
que no momento está ocorrendo uma construção nessa imediação e não está sendo oferecido a 
manutenção na calçada, prejudicando os pedestres, que por vezes precisam andar pelo meio da rua 
para se desviar, correndo risco de serem atropelados. 
 

INDICAÇÃO N° 184/2022 – Luciana Kubica, José Alfredo Perez Cantori, Fábio Jerônimo Marques, 
Eliel Prioli, Luciene Fachini e Rodrigo Arruda – Indicam a construção de um acostamento na rua 
Vicinal Doutor Moacir Alves de Lima, que liga Monte Azul Paulista a cidade de Paraíso, da divisa 
desse município chegando até o Rio Turvo. Este pedido se dá face às inúmeras reclamações e 
pedidos de munícipes e cidadãos em geral que trafegam pelo local. 
 

INDICAÇÃO N° 185/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam melhorias no 
escoamento de água na Rua Melvin Jones nº 121, cruzamento com a Rua José Bonifácio nº 198, o 
acúmulo de água é tanto que está entrando na residência. Quando chove, a água toma metade da 
rua e está atrapalhando o tráfego, além de poder provocar acidentes graves no local, e de estar 
prejudicando os moradores com a água que entra nos quintais. 
 

INDICAÇÃO N° 186/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam providenciar 
conserto no asfalto que afundou na Rua Moacir Dias, 195 esquina da Rua José Bonifácio, 165. O 
local está perigosíssimo para os motoristas que por ali trafegam, sendo um pedido importante e que 
seja feito um reparo com urgência. 
 

INDICAÇÃO N° 187/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam limpeza do 
mato que está crescendo ao redor do prédio da RECICLAZUL. O mato pode causar uma impressão 
ruim aos visitantes de Monte Azul Paulista que avistam o espaço abandonado, além de se tornar um 
potencial criadouro de animais peçonhentos. 
 

INDICAÇÃO N° 188/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a retirada de 
2 eucaliptos ao fundo do final da Rua Ângelo Sasso, na área verde próximo ao ESF do Vila Nova. Os 
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eucaliptos estão muito alto, correndo risco de cair sobre as casas quando de ventos e chuva forte, 
podendo causar grave acidente. 
 

INDICAÇÃO N° 189/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam que na Rua 
Santos Dumont na altura do número 500, o conserto de calçada quebrada e de um vazamento. Na 
adjacência do número 193 a limpeza nos bueiros e calçadas, acrescentando que nas imediações do 
número 395 possa ser efetuada a limpeza de guias, calçadas e o conserto do corte asfáltico. O 
vazamento é contínuo e o desperdício de água é visível, uma vez que ela escoa pela rua e é perdida, 
e que esse pedido já foi realizado a um tempo e não foi tomado as providências. Quanto a limpeza 
dos bueiros é devido a grande quantidade de entulho, mato, folhas e terra que se juntam e que 
podem impedir o fluxo normal das águas. 
 

INDICAÇÃO N° 190/2022 – Eliel Prioli – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que estude as 
possibilidades de providenciar um levantamento pela Secretária do Meio Ambiente nas árvores do 
nosso município que estão em situação de risco, para que sejam retiradas e plantada outra 
imediatamente, e que essa secretária faça um estudo onde há necessidade de plantar novas árvores, 
pois há locais que foram retiradas e não foram replantadas. Este pedido é para que não ocorra 
acidentes principalmente quando houver chuvas e ventos fortes como ocorreu no dia 13/04/2022, o 
município está carente de árvores. 
 

INDICAÇÃO N° 191/2022 – Eliel Prioli – Indica que estude as possibilidades de providenciar a 
melhoria da iluminação nas praças e avenidas, e também defronte aos prédios públicos, comércios e 
indústrias (nesses casos que prefeitura coloque uma pessoa responsável para informar a CPFL). A 
Guarda Civil Municipal - GCM pode auxiliar nessa fiscalização quando fazem a ronda noturna, 
anotando e informando o setor responsável pela troca, pois a iluminação pública está deficiente. Este 
pedido é em razão da situação caótica da iluminação desses locais. 
 

INDICAÇÃO N° 192/2022 – José Alfredo Perez Cantori – Indica a instalação de uma faixa elevada 
para travessia de pedestres na Praça Sebastião Baraldi, número 25, defronte a Escola Estadual 
Professora Nena Giannasi Buck. Tal dispositivo se faz necessário, visto que tem preocupado os pais 
de alunos, que alegam testemunhar veículos e motos transitando pelo local em excesso de 
velocidade, colocando assim a vida de todos em risco. Acrescentando que foi observado que as 
demais escolas do município possuem esse redutor de velocidade. 
 

INDICAÇÃO N° 193/2022 – José Alfredo Perez Cantori – Indica a instalação de um redutor de 
velocidade (lombada), na Rua Luiz Palin, altura do número 246, no Residencial Califórnia. Os 
moradores tem se preocupado por presenciarem veículos trafegando em alta velocidade por essa via, 
ocasionando com que o local fique perigoso para os pedestres que por ali caminham. 
 

INDICAÇÃO N° 194/2022 – José Alfredo Perez Cantori – Indica melhorias e limpeza na estrada 
municipal do antigo Matadouro no Distrito de Marcondésia. A estrada está abandonada, necessitando 
de limpeza nas valetas laterais, onde é visível o mato alto e sujeira, prejudicando as nascentes, que 
estão acumulando água e provocando com que seu escoamento se dê no meio da estrada. Os 
usuários e proprietários das propriedades rurais que transitam por esse trajeto, estão reclamando 
dessa situação e solicitam uma solução. 
 

INDICAÇÃO N° 195/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Leandro Pereira e Luciana Kubica – Indicam 
instalação de equipamentos de transmissão dos sinais de televisão digital em nossa cidade. É uma 
reivindicação da população, já que o sinal digital é uma realidade em muitas cidades brasileiras e 
esse benefício é de grande valia para população monteazulense. 
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MOÇÃO N° 05/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Moção de Congratulações 
e Aplausos a Vila São Vicente de Paula, pelo aniversário de 88 anos, Fundada em 05 de abril de 
1934, hoje a interventora é a senhora Geni Furgulho, a entidade conta com 16 funcionários e 5 
prestadores de serviços, tendo 21 idosos. A entidade presta todo o serviço aos idosos, com objetivos 
bem definidos: envelhecimento saudável, qualidade de vida, cuidado humanizado, sempre cuidando 
dos nossos idosos com muita atenção, responsabilidade e amor. À maravilhosa equipe, nossos votos 
de muito sucesso e felicidade, acompanhados de sinceros agradecimentos! 
 

MOÇÃO N° 06/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves, Leandro Pereira e Luciana Kubica - 
Moção de Congratulações e Aplausos ao Deputado Aldo Demarchi pela sua reassunção, tomando 
posse dia 26/04/2022, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. O Deputado está em seu 
Sétimo mandato, é parceiro do Partido dos vereadores Fabio Jeronimo Marques e Orival Alves. 
Tornou-se parceiro também de Monte Azul Paulista, tendo conseguido inúmeros recursos para o 
município ajudando diversas entidades como o Hospital do Olho, Vila São Vicente de Paulo, APAE, 
Hospital e Maternidade Fernando Magalhães. Enaltecemos e reconhecemos o seu trabalho em prol 
de nosso município. Portanto, visando parabenizá-lo pela luta constante e dedicação transmitimos, na 
oportunidade, as felicitações, onde devemos sempre ressaltar a importância de pessoas que lutam 
visando o bem da coletividade e desta forma merecem ter seu trabalho reconhecido. 
 

 

ORDEM DO DIA 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projetos de Lei n° 1.132 e 1.143/2022. 

 

 

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Requerimentos n° 24 a 28/2022; 

Moções n° 05 e 06/2022. 

 
 
 
 
(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA2@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR 
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